

В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота особо ценных диких животных



Следственным отделом по Куйбышевскому району г.Иркутск СУ СК России по Иркутской области по материалам Западно-Байкальской природоохранной прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "б" ч.2 ст.258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, продажа дериватов (производных) особо ценных животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ, с публичной демонстраций в сети "Интернет").

По версии следствия, неизвестными лицами были незаконно приобретены и хранились в частном доме на ул. Лызина СНТ 4-пятилетки дериваты (производные) хищной птицы беркут, принадлежащей к видам особо ценных диких животных, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, в виде трех когтей и черепа. Кроме того, на сайте интернет-магазина было размещено объявление о продаже когтей беркута стоимостью более 30 тысяч рублей.

Проведена экспертиза на установление подлинности объектов. Следователями СК проводятся необходимые следственные действия. Расследование продолжается.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1834990>